
令和 4年度 千曲市男女共同参画計画審議会 議事録 

 

日 時：7月 5日（火）10：00～10：45 

場 所：千曲市役所 3階 301 会議室 

 

全体進行：平原人権・男女共同参画課長 

 

１ 開  会 霜鳥副会長 

 

２ あいさつ 宮尾健康福祉部長・大澤会長 

 

３ 協議事項 議長：大澤会長 

 

  １）第４次千曲市男女共同参画計画に基づく実施事業について  

 

     ・令和３年度実施状況 説明：事務局 

     ・令和４年度実施計画 説明：事務局 

 

（意見１）保育相談員の増員について。保育相談員１名配置に対し、巡回延べ件数２

８０件ということだが、１年で１人で２８０回巡回するのは、大変なので

はないか。市内では、平成 31 年から児童家庭支援センターも開設し、八

葉会の恵愛でも相談事業をしているなかで、そういった既存の事業などや

団体、子ども未来課などの庁内の他部署と連携しながら、負担軽減を図っ

ていければいいのではないか。 

 

（質問１）男の料理教室について、今度は昼の開催になるということだが、昼だと、

なかなか参加できなくなってしまう。 

 

（回答１）担当課からは、講師から、都合により昼の開催にしてほしい旨の話があっ

たこと、受講者から、昼の開催を希望する意見もあったことから、昼の開

催にしたと聞いている。 

 

（意見２）参加できなくなる人も、できるようになる人もいるのであろうが、参加で

きなくなってしまうのは残念だと思い、こういう意見があるということを

伝えてほしい。 

 

（意見３）今の話に続いて、現代の若者は、ネットやスマホで何でも調べることがで

きて、簡単なレシピなども、すぐに手に入れることができる。現在のやり

方（料理講座）も、いいと思うが、その他に、スマホを活用した推進でも

考えてもらえたらと思う。 

 

 



（質問２）千曲市には、現在、待機児童数がいるか。また、いるとしたらどのような

状況か。 

 

（回答２）現在、待機児童数は０名である。 

 

（質問３）女性の就活応援講座について。協働事業で実施されているということだが、

どちらの企業が担っているのか。また、実施企業は、どのようにして決ま

るのか。 

 

（回答３）本事業は、NPO法人エリアネットとの協働事業である。 

当市の協働事業は、企業や市民の皆さまの方から提案をいただき、その

内容を、市にプレゼンをしていただく。その結果、採択されたものにつ

いて、担当課と協働事業を実施するという流れになる。 

 

（質問４）予算はどのようになっているのか。 

 

（回答４）市では、協働事業専用の予算を計上し、一括支給というかたちになり、そ

れ以上の分は、基本的に企業などの負担となる。 

 

 ２）その他 

・疑義なし 

 

４ その他 

・区、自治会役員への女性登用促進について 

・令和４年度男女共同参画セミナーについて 

 

５ 閉会 霜鳥副会長 

 

※終了 10：45 


